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Глава ЕК считает возможным вступление Черногории в ЕС
к 2028 году
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Віцепрезидент США про перспективи
завершення війни РФ проти України: Не
найближчим часом, потрібно знайти
компроміс

Председатель Европейской комиссии (ЕК) Урсула фон дер Ляйен заявила о возможности
приема Черногории в ЕС к 2028 году.

"Превращение Черногории в 28-е государство – член к 2028 году вполне достижимо. Это
совершенно очевидно. Сегодняшние дискуссии это подтверждают. Поэтому мы можем
лишь призвать вас сохранять тот же позитивный настрой и темп, которые вы
продемонстрировали, а также амбиции и решимость", – сказала фон дер Ляйен в пятницу
на пресс-конференции в черногорском городе Тиват, где проходил саммит ЕС – Западные
Балканы. Она обратилась к президенту Черногории Якову Милатовичу.

"Мы надеемся, что Албания быстро последует вашему примеру. И что весь регион будет
продолжать приближаться к нашему союзу", – добавила глава ЕК.
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Автомобіль виїхав на тротуар в Києві, загинули
4 людини, серед них 12-річний хлопець

ВМС ЗСУ: Один із безекіпажних катерів під
впливом засобів РЕБ противника втратив
управління та опинився біля берегів Румунії

185 українських захисників і один цивільний
повертаються додому з російської неволі –
Зеленський

В УПЦ (КП) немає ніякого юридичного статусу –
голова ДЕСС Єленський

Ми очікуємо, що ПЦУ стане членом Всесвітньої
ради церков – голова ДЕСС Єленський

О СТА Н Н Є

Голова ЄК вважає можливим вступ Чорногорії в ЄС
до 2028 року

Суд задовольнив позов щодо земельної ділянки
меморіального кладовища, в ДУ "НВМК" будуть
оскаржувати в апеляції

Сезон риболовлі для ветеранів відкрили у Києві

Міністр Федоров повідомив про подвоєння кількості
ударів на відстані понад 50 км від ЛБЗ за місяць

Глава МЗС Словаччини в Україні передав
гуманітарну допомогу у вигляді медичного
обладнання

Жінка загинула, двоє чоловіків отримали поранення
внаслідок удару БпЛА у Харківській області

Працівниця АЗС загинула через ворожу атаку на
Херсонщині, ще дев'ятеро людей зазнали поранень
– поліція

Київ і Братислава працюють щодо дати й місця
проведення наступного раунду міжурядових
консультацій – Сибіга після зустрічі з Бланаром

Голова Євроради заявив про вивчення шляхів
прискорення процесу вступу в ЄС країн-кандидатів

В Гуті-Пеняцькій Львівської області 8 червня
розпочнуться спільні українсько-польські пошукові
роботи
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